

登封播报 | 新都万象



新都万象城

对话新都万象城

以“投资南城”的名义 ——成就时代居住梦想

古人就有“安得广厦千万间”的呼喊。而今,房子承载了太多,它不仅是事业的标志,家的符号,也是衡量资产的标准。买房,成了生活中永不消逝的炙热话题。什么时候买?买什么样的房?买几套?在众多楼市中怎样淘到自己的“第一桶金”?引发了置业者和投资者的思考。新都万象城(以下简称:万象城)700余亩大盘,均价3538元/m²的精品现房,不仅是一次普通的置业机会,更是一次关于投资眼光的检验。登封播报 高鹏敏 文/图

有升值潜力 乘南城发展的东风有大幅升值空间

登封市城市格局“一路三区”总体规划,“南移东扩”的整体发展方针,登封发展向南势头最为迅猛。

万象城是郑州市重点工程,登封市十大重点项目之一。今年登封“两会”,《政府工作报告》中指出:“要加大新型社区投入,加快城市新区社区建设,疏导老城区人口向新区转移”。

深谙房产投资的李先生告诉记者,他清楚城市的发展规律。百余栋磅礴建筑,建筑面积达150万平方米,未

来可容纳5万人栖居的万象城,是城市中真正意义上的城镇化规模社区,也是登封市区唯一一座国际大都市生活城邦。他之所以在推售之初就投资了2套住宅,是因为现在3538元/m²的品质住宅,百万规模、政府主导、业内预测、领秀全城,有“登封宜居第一城”美称,必将乘上南城发展的东风,估计2年内会有大幅升值空间。同时,该公司为保障投资者的权益,满3年将按总房价130%回购,短时间内便可赚取投资差价。

交通便捷 郑登快速通道+未来城铁

万象城坐享登封城南核心居住区,菜园路、嵩阳路穿梭而过,连通郑登快速通道,十几分钟即可通达郑州,充分实现项目20分钟“交通圈”。

出生于洛阳,在郑州上班,在万象城置业的孙女士对投资房产很有兴趣。“万象城推出的有小户型,很适合像我

这种久居郑州的‘漂漂’一族。”孙女士说,她时不时回万象城小住,不仅是因为登封的清新环境吸引她,更因便捷的交通优势让她随时随心走就走。“万象城毗邻即将开工建设的郑登洛城铁,万象城就是连接我亲情与事业不可或缺的纽带!”

配套齐全 学校、医院、商超、 休闲广场应有尽有

在“购房热”中,权衡最优的性价比,才算真正置得一所好房。

“性价比、舒适性、便利性都是我选房时权衡考虑的。”万象城业主张先生告诉记者,初遇万象城时,3538元/m²的均价让他兴奋。对社区配套设施考量一番后发现,项目近10万平方米风情购物商业街、高档休闲会所、近万平方米超大生活休闲广场及银行、商超等生活配套应有尽有。距项目3分钟路程的登封市二院等诸多大型医院,社区配套诊所解决了就医后顾之忧。万象城专属小学、幼儿园一站到位,项目周边众多教育资源,一城铸就万象生活,让孩子赢在起跑线。

超高绿化率 社区绿意盎然住得舒心

购物、医疗、教育等配套设施让张先生居住在万象城便捷无忧。背靠嵩山,金屑河、涌金湖如玉带环绕而过,北望太室山、南看金屑河、西眺少室山、东揽玉皇山公园的优美环境,社区42%超高绿化率,大园林尺度的建筑,让张先生更是住得安心舒畅。

■社区·景如画

社区一隅美不胜收



社区天台一景

花香鸟语,绿树成荫,假山、亭子、木廊、喷泉、盆景,漫步在新都万象城12号楼的天台,恍如进入公园景区。陶醉于社区姹紫嫣红的春天,渲染着社区香樟挡阳的夏天,勾勒着社区月桂飘香的秋天,想象着社区腊梅暗香的冬天。不禁感叹:美!

你也想向大家描述新都万象城的美景吗?你也想让大家欣赏到它的美吗?你也想为大家讲述你和它的故事吗?那就用镜头向我们尽情描绘吧,如果你的美图能配上一段美文更好哟!投稿邮箱:1439592134@qq.com

时不我待·招贤纳士

这里是通向理想的大门!
这里是实现梦想的舞台!
新都万象城诚聘房产销售精英10名。

无论你是小清新还是重口味,无论你是暖男还是长腿欧巴。只要你富有活力,年龄在20~30岁之间,热爱销售工作,对房地产有着浓厚的兴趣,具有良好的人际沟通能力,有耐心、有责任心、有团队精神、能吃苦耐劳你,就是我们想要的!

I want you!

我们的原则是:不重资历重能力,不讲关系看贡献,不拘一格选人才!

我们期待您的加入,您准备好了吗?

新都万象城
河南鑫地房地产开发有限公司
联系电话:0371-62716333

■长篇连载 讲述创业者的励志故事

在路上(15)



一个人来到这人世间,到底给社会,甚至是给未来留下些什么?除了有形资产外,更主要的是无形资产,即百折不挠、积极进取的精神和强大、坚韧的靈魂。

每一个强大的人,都咬着牙度过一段艰辛的日子。走过去了,就别有洞天。他们如春花,在哪里存在,就在哪里绽放;他们的足迹是时代的印记,他们如永恒的星光,在历史的天空熠熠生辉……

今天,穿越时空,沿着河南大禹文化产业集团董事长王青山的成长足迹,探入其过往世界。他的经历是登封乃至中国30年发展史的一个缩影,岁月在延伸,他的步伐越来越稳健、路越走越宽广。从他的足迹中,不仅能看到他个人的奋斗历程,还能看到中国社会发生的巨大变迁……

改革开放初期就下海人士的传奇各有各的精彩,并不是都是钱如雨下,而是充满更多可能性的人生。我们或许一辈子都无法复制这个群体所呈现出的复杂性,但是因年青的王青山,让我们得以知道藏在时代空白处的很多生意老板的真实传奇和坎坷历程。

和王青山一样,登封很多成功人士他们大多生活在农村,成长在农村与城市,其间经历了风风雨雨,见证了改革开放的种种变迁。

大禹治水、胸怀天下苍生、战天斗地的故事伴随了王青山的童年时光,大禹治水无私拼搏、勇于奉献、敢于担当的精神也激励着他谋事创业。于2014年8月抢抓历史机遇,斥资1.6888亿元注册“河南大禹文化产业开发有限公司”后,王青山始终坚持走在大禹文化发展的道路上。

2008年,登封市被命名为“大禹文化之乡”,并对此进行了一系列建设,如雕刻大禹碑、举办大禹文化艺术节,修复玉皇庙,重修玉皇阜等。而登封市作为大禹故里,河南大禹文化产业开发有限公司也在努力推动大禹文化的建设,为大禹文化注入新的活力。

“文化是精神的载体,精神是民族的灵魂。”王青山认为,登封的大禹故里文化,填补了国内同一历史时期华夏文化展现不足的空白。那么,他又是如何打造大禹文化产业的呢?

为开发大禹文化,王青山希望通过挖掘和研究大禹文化资源,弘扬和传承大禹治水精神,为登封真正成为世界历史文化名城、经济建设贡献自己的力量。“我们现在正大力建设中国大禹故里文化产业园。”王青山说,把大禹文化打造成华夏历史文明传承创新区中的文化品牌,对中原文化乃至中国文化起着引领性发展的作用。

目前,该集团已投入近2000万元资金,进行了一系列的基础准备工作。
作者 高鹏敏(未完待续)